



«Из искры возгорится пламя!»... Ответы декабристов Пирамиду

Ленинская ИСКРА

№ 11(57) ☆ ноябрь 2014 г. ☆
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+



7 НОЯБРЯ - 97-я годовщина ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ (1917 - 2014 гг.)

КОГДА ОДНИ ОБЪЕДИНЯЛИСЬ, ДРУГИЕ РАЗЪЕДИНЯЛИСЬ!

(как известно, если у кого-то прибавилось, значит, у кого-то убавилось)

К 25-летию падения Берлинской стены (1989-2014 гг.)

9 ноября пала Берлинская стена, а в это время в СССР...

«Вновь бастуют шахтеры Воркуты.

С 1 ноября вводится специальный пониженный курс рубля по отношению к свободно конвертируемым валютам. СССР вновь принят во Всемирную ассоциацию психиатров, в 1983 г. СССР вышел из ВАП. Снят запрет на пользование индивидуальными переносными передающими устройствами.

В стране проходят массовые выступления, распространяются листовки с требованием бойкота 72-й годовщины «Великого Октября». Власти говорят о нескольких моделях социализма.

4 ноября в Кремлевском Дворце съездов в Москве – торжественное заседание, посвященное 72-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Здесь вся высшая партийная знать во главе с Горбачевым. С докладом «Великий Октябрь и обновление советского общества» выступил член Политбюро ЦК КПСС, председатель КГБ СССР В. А. Крючков. 7 октября официальные и неофициальные демонстрации с диаметрально противоположными лозунгами. Власти не отказываются от идей социализма. Но социализм нужно обновить, улучшить.

Продолжаются забастовки шахтеров Печерского угольного бассейна, к ним присоединяются шахтеры Донбасса. В стране бесконечные очереди, давка, погоня за продуктами, дефицитом. Наркомания постепенно распространяется по стране.

После жарких дискуссий в Литве принят закон о гражданстве.

Большой популярностью пользуются передачи Центрального телевидения: «Взгляд», «До и после полуночи», они рассказывают о жизни за рубежом, комментируют политические и экономические события в стране.

7-10 ноября обострилась ситуация в Молдавии, здесь в Кишиневе шествие колонн Народного фронта столкнулось с милицейскими кор-



донами, есть пострадавшие и задержанные. У здания МВД собралась многотысячная толпа, которая осадила здание министерства, сооружала баррикады, осыпала камнями милиционеров, а также солдат внутренних войск. Создана чрезвычайная комиссия по выяснению положения в Молдавии.

Новое руководство ГДР (вместо Хонеккера – Кренц) открыло границы с ФРГ и Западным Берлином. Огромное количество жителей Восточной Германии «ринулось» на Запад. В Варшаве (Польша) состоялась антисоветская демонстрация под лозунгами «Долой коммунизм», «Советы - домой». В Чехословакии, Венгрии взрывают и выкорчевывают памятники Ленину. Меняется руководство социалистических стран.

Объявлено, что окончательно построена Байкало-Амурская магистраль (БАМ), железная дорога, с которой связана судьба целого поколения, вступила в строй. Возникло множество проблем – целесообразность и окупаемость магистрали.

Правительство выпускает памятные монеты разного номинала и в разном исполнении (серебро, золото) для продажи их коллекционерам и всем желающим, намереваясь таким образом пополнить оскудевающий бюджет.

Решением правительства отменена госприемка.

Горбачев и Рыжков встречаются с молодежью «Энергию молодежи – делу перестройки».

Представители бастующих воркутинских шахтеров прибыли в Москву на встречу с представителями власти (Председатель Совета Министров Н.И. Рыжков).

В СССР находится премьер Канады Б. Малруни, подписаны соглашения и Декларация.

На пленуме МГК КПСС первым секретарем избран Прокофьев вместо Зайкова. Министром культуры стал актер театра на Таганке Н. Губенко.

Принимаются новые законы, подзаконные акты, декларации.

24 ноября опубликована Декларация Верховного Совета СССР о признании незаконными и преступными репрессивных актов против народов, подвергшихся насильственному переселению, и обеспечение их прав.

Раздумья Горбачева под названием «Социалистическая идея и революционная перестройка» «... шаг за шагом мы подходим к более полному и всестороннему осознанию того, что перестраиваем, к какому обществу идем, а, следовательно, и к достаточно ясному пониманию смысла того, что мы делаем. Если на первых порах полагали, что речь идет в основном лишь о выправлении отдельных деформаций общественного организма, совершенствовании той, в целом устоявшейся системы, сложившейся за предыдущие десятилетия, то теперь говорим о необходимости радикальной переделки всего нашего общественного здания – от радикального фундамента до надстройки... мы действуем по Ленину. А действовать по Ленину, значит, исследовать, как будущее вырастает из нынешней действительности...»



Из «Летописи России 1961-1991», автор А.Е. Тихомиров. Академическое издательство LAP Lambert Academic Publishing. Заказать эту и другие книги можно через интернет:

<http://gazetavseti.narod.ru/1.html>

Время Путина

(Начало в №10 за 2014 г.)

На втором — братья Гучериевы (\$4,85 млрд), на третьем — братья Алексей и Дмитрий Ананьевы (\$4,6 млрд), на четвертом - Николай и Сергей Саркисовы (\$2,7 млрд). На пятой строчке оказались представители клана Шаймиевых — сыновья экс-президента Татарстана Айрат и Радик Шаймиевы. Общее состояние братьев Шаймиевых эксперты издания оценивают в \$2,3 млрд (по \$1,15 млрд на брата). Совокупное состояние 10 богатейших семей России составляет \$26,3 млрд. Для сравнения: состояние 10 богатейших семей США - 530 млрд, на первом месте в Америке клан Уолтонов (шесть человек) - 152 млрд, принадлежащая им крупнейшая в мире розничная сеть Walmart была основана в 1962 году.

Издание обращает внимание на интересную особенность: почти во всех богатейших семьях России один из братьев - бывший или действующий политик (из десяти богатейших семей России шесть представляют собой двух братьев, но только в половине случаев бизнес делится «по-братски» пополам). Хамзат Гучериев, Дмитрий Ананьев и Магомед Магомедов - бывшие сенаторы, Зелимхан Муцоев - депутат Государственной думы. Вячеслав Аминов был заместителем исполнительного секретаря Совбеза Бориса Березовского и помощником Александра Волошина, руководившего администрацией президента России. Братья Радик и Айрат Шаймиевы - сыновья бывшего президента Татарстана Минтимера Шаймиева. Братья Ротен-

берги, правда, политикой не занимаются, но с учетом их дружеских отношений с Владимиром Путиным они в определенном смысле сами власть. Пока один из членов семьи занимается делами государственной важности, другой управляет бизнесом.

При такой конструкции семейное дело остается в надежных руках, и можно не доверять полностью дела наемным менеджерам. Лакмусовой бумажкой российской власти является А.Б. Чубайс, если власти будут его гнобить, значит, олигархи будут подвергаться репрессиям, если власти будут Анатолия Борисовича «приваживать», значит, олигархи могут спать спокойно.

Тем не менее, Анатолий Борисович «режет правду-матку»: начиная с «поражения» СССР в холодной войне, западные партнеры «последовательно собирали “трофеи”, географически продвигаясь от Восточной Германии далее на восток». «И, в конце концов, физически приблизились к Грузии и Украине, близким к России странам. Мне кажется, сейчас идет речь об изменении политической архитектуры мира». Меж тем, доход главы «Роснано» Чубайса за 2013 год снизился почти на 5%. В 2012 году доход Чубайса составил 217,6 миллионов рублей. А в 2013 году он заработал только 207,3 миллионов рублей. Зато доход его жены Авдотьи Смирновой за прошедший год вырос почти в 12 раз и составил 5,2 миллиона рублей. В материалах «Роснано» отмечается, что в 2013 году Чубайс из личных средств направил на благотворительные цели около 7,4 миллиона рублей.

Из Википедии. Путинский режим и путинизм — политические клише, которые используются критически настроенными к президенту России Путину аналитиками для обозначения политической системы, которая установилась в России после его прихода к власти в 2000 году. По мнению некоторых аналитиков, для путинизма характерны фигура отца/вождя (аналогичная латиноамериканским каудильо), опора на силовиков (выходцев из нескольких десятков силовых структур, многие из которых работали с Путиным до его прихода к власти), сращение власти и монополизированной экономики с элементами коррупции и nepотизма (кооператив «Озеро»), субъективно-избирательное применение права («Друзьям — всё, врагам — закон»), относительно либеральная, но лишённая прозрачности финансовая и налоговая политика. В качестве характерных черт данного политического режима называются следующие:

* слабое техническое правительство, не имеющее никакого политического веса, с реальным управлением страной из администрации президента

* режим «ручного управления»

* предельная закрытость власти и кулуарное принятие ключевых решений

* выборочное применение правосудия

* неприязнь власти к свободе выражать своё мнение, цензура

На международной арене для путинизма характерна ностальгия по советским временам и стремление вернуть положение, когда СССР на равных соперничал с США в вопросах международной политики. В качестве орудия международной политики используются энергоресурсы (т. н. трубопроводная дипломатия).

Немецкий журналист Борис Райтшустер, долгие годы работавший в России, автор книги «Демократура Путина» (нем. Putins Demokatur, 2006), считает, что российская «политическая система несёт в себе гены своей предшественницы, системы советской. Не государство служит человеку, а человек служит государству. „Демократура“ в России основывается на насилии и угрозах, уходе от реальности и её приукрашивании». По мнению Райтшустера, «мутные дельцы с нужными связями при Путине так же быстро и не менее сомнительными путями, чем при Ельцине, зарабатывают свои миллиардные состояния».

По заключению британского еженедельника The Economist, при Путине в России были восстановлены механизмы поддержания власти, характерные для СССР. Журнал пишет: «Ключевые властные структуры, включая суды, полицию, службы безопасности, а также телевидение и система образования используются бюрократами для поддержания собственной власти и богатства. Администрация президента, которую никто не избирал, выполняет роль бывшего ЦК КПСС и даже занимает то же самое здание».

Тактика и стратегия мировой олигархии очень проста — закинуть наживку в виде так называемых «инвестиций» и ждать когда кто-нибудь «клюнет», а некие «советники» подталкивают правителей, чтобы они способствовали «заглатыванию» наживки и садились на финансовые «наркотики» в виде инвестиций. Вот, собственно говоря, и вся тактика со стратегией «развития». Общее число транснациональных корпораций (ТНК) исчисляется десятками тысяч, но «делают погоду» 400 – 500 корпораций-мультимиллиардеров. Так постепенно происходит своего рода «транснационализация» - глобализация мирового хозяйства, естественно под контролем «главарей», то бишь руководителей банков, корпораций, мировой олигархии. Идет вечная межимпериалистическая борьба за сферы влияния и рынки сбыта.



Империализм, как указывал В. И. Ленин, ведет «к аннексиям, к усилению национального гнета и, следовательно, также к обострению сопротивления». Империализм ведёт к усилению милитаризма. Это было обусловлено стремлением финансовой олигархии: а) держать в повиновении народы колоний и зависимых стран, б) расширить свои владения и сферы влияния за счет других держав, в) подавить сопротивление трудящихся внутри своей страны, наконец, г) увеличить свои прибыли за счет военных заказов.

Огромные средства, источником которых было увеличение налогов с населения, расходуются на военные цели. Усиливается роль военщины в политике и идеологии. Активно пропагандируются культ силы, шовинизм и расизм. Для «решения» внутренних и внешних проблем все чаще использовалась вооруженная сила. Для империализма характерна «особая острота борьбы за передел мира, особая острота столкновений, приводящая к войнам», — писал Ленин. Империализм породил новый тип войн — войн за передел колоний и сфер влияния, империалистические войны. Что мы и наблюдаем ныне в мире, когда на крови людей олигархи «делают деньги» — свои многомиллиардные состояния.



Любые (умственные!) построения о мировой олигархии рано или поздно приводят к «теории заговоров». Джордж Энтин, автор книги «Теория заговоров и конспиративистский менталитет», считает, что теория заговоров — это «попытка объяснить событие или ряд событий как результат заговора, то есть действий небольшой, работающей втайне группы людей, направленных на сознательное управление или поворот в развитии тех или иных исторических событий».

А вот Иосиф Дискин полагает: «Теория заговоров не имеет под собой ничего. Объяснять все заговорами — мания преследования, это крайнее унижение народа. В то же время это не означает, что финансовые круги не имеют никакого влияния на события в мировом масштабе». «Большинство людей не верят, что владеют активами, если не располагают документами о собственности. Рокфеллеры знают, что это большая ошибка. Гораздо удобнее иметь активы в собственности траста или фонда, которые вы контролируете... Результат заключается в том, что общественность не имеет ни малейшей возможности оценить состояние Рокфеллеров, не говоря уже о влиятельности и власти этой семьи», — пишет Гэри Аллен в книге *The Rockefeller File*. («Великие кукловоды — Ротшильды и Рокфеллеры», Алина Любимская). И вот что получается с золотовалютными резервами России, а также со средствами Резервного фонда и Фонда национального благосостояния, размещенными в зарубежных банках (а также с финансами многих стран мира) — формально они принадлежат государству, которое и получает с них проценты, но реально их контролируют через проверено-перепроверенных людишек «великие кукловоды».

Тем не менее, известен Гарвардский проект по небоевому завоеванию СССР и России, есть мнения о том, что современной Россией правят двойники, играющие роль президента и способствующие выводу из страны миллиардов долларов, страна превращена в колонию и т.д.

(Окончание в следующем номере)

Андрей Тихомиров

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Баев Ю.А.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Все номера газеты находятся в каталоге периодики областной библиотеки им. Н.К. Крупской г. Оренбурга